11Iro

HAmsn: Mapus HomkuHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.07.2009 00:16:19

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.07.2009 17:48:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/98127/answer/98186




Mzl He neunM 110 MHTepHeTe. BaM HE0OXOOUMO TIIATENTFHOE YPOJIOTHYECKOe ¥ THHEKOIOTHYeCKoe
obcrmenoBanue, Bo3MoxkHO KYIIU (KoMIIeKCHOe YypoouHaMuueckoe o6CciefoBaHye) U IMUCTOCKOIIHS.



